



ERRATA 003

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital. A COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONCURSO PÚBLICO torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um erro no Edital, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

ANEXO I – DOS CARGOS

20.	Professor Nível I – Séries Iniciais (1º Ano ao 5º Ano.)	Habilitação em Licenciatura Plena, curso Normal Superior, Magistério Superior, Licenciatura em Magistério das Séries Iniciais do Ensino Fundamental e/ou Pedagogia.	10	R\$ 1.096,07	20h	60,00	Manhã
-----	---	--	----	--------------	-----	-------	-------

Leia-se:

ANEXO I – DOS CARGOS

20.	Professor Nível I – Séries Iniciais (1º Ano ao 5º Ano.)	Ensino médio com habilitação em magistério, Habilitação em Licenciatura Plena, curso Normal Superior, Magistério Superior, Licenciatura em Magistério das Séries Iniciais do Ensino Fundamental e/ou Pedagogia.	10	R\$ 1.096,07	20h	60,00	Manhã
-----	---	--	----	--------------	-----	-------	-------

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

Presidente Vargas - MA, 30 de agosto de 2011.

Luiz Gonzaga Coqueiro Sobrinho
Prefeito Municipal